

CERTIFICATE OF AUTHORIZATION

Grant of Authorization:

This document serves to confirm that the Larochey posay store, a part of Cicabelle LLC, is hereby granted the status of an official online distributor for the Larochey posay brand, a subsidiary of the L'Oréal Group, within the Gulf Cooperation Council (GCC) territories. As such, Cicabelle LLC is fully authorized to use the Larochey posay trademark, logo, imagery, and associated branding language in the course of conducting sales and promotional activities.

Compliance Obligations:

The Authorized Party agrees to adhere strictly to the pricing policy and all other management regulations established by the L'Oréal Group. In instances of non-compliance, such as unauthorized sales, price irregularities, or other unauthorized activities, the L'Oréal Group reserves the right to revoke this authorization with written notice and to immediately halt the supply of goods.

Authorized Party: Larochey posay L'Oréal Group Authorized Entity: Larochey posay of Cicabelle LLC Authorization Period: March 19, 2023, to March 18, 2026

Authorization Code: LP6108709
Authorized Importer: Cicabelle LLC
Business Address: Garhoud, 0894, Dubai

Business License Number: 1261517

Terms of Declaration:

- 1. The Licensee shall not reauthorize or transfer the rights granted herein without the express written consent of the L'Oréal Group.
- 2. Only the original stamped version of this certificate is valid. Photocopies or reproduced versions are not recognized and are deemed invalid. Unauthorized copying, alteration, or transfer of this license is strictly prohibited.
- 3. The Authorized Party is required to comply with the brand's pricing system. Failure to do so grants the L'Oréal Group the authority to retract or amend this authorization at any time via written notice.

Signature

L'Oréal Group Authorized Company

Authorization date: March 19, 2023